

白色T恤、紫色短裙，李娜的2013澳网之旅拉开了序幕……北京时间昨天上午，娜姐以6:1和6:3直落2盘战胜哈萨克斯坦小将卡拉坦切娃，仅用时78分钟踏过澳网首轮。从北半球的寒冷到南半球的酷热，墨尔本公园这片熟悉的场地，见证了李娜新一年的起航。



澳网开赛 首轮李娜2:0横扫对手 看娜姐笑得如此惬意 就知道她赢得多轻松了

对于李娜来说，2011年的墨尔本公园是个美好回忆，那一年她第一次感受到大满贯荣誉的迫近，亚军也成了娜姐征战澳网的最好成绩。能够在赛季之初重回这里，李娜心情不错，在接受采访时她表示：“这里确实是我喜欢的大满贯，每年都在这里起步，我也曾经在这里第一次感受到能赢下大满贯。”李娜谈到，这里的一切都相当熟悉，“不管是训练场、签到处、更衣室，都是一些熟悉的面孔，每年能见到这些老朋友，感觉相当不错！”

来到墨尔本前，李娜也已做了充足的准备，在年初深圳和悉尼的两站热身赛上，她分别拿下了一个冠军和一个四强，外界对她充满期待，博彩公司都把她的夺冠赔率排在了第四位，仅次于小威、阿扎伦卡和莎拉波娃。

当然，年龄是一道难以逾越的坎儿，几天前在悉尼打完半决赛后，即将年满31岁的李娜显露出了疲态，“是的，我确实太累了……”为了给澳网蓄力，她10天内辗转南北半球间，打了9场比赛。

2012赛季，李娜最大的变化或许就是换教练，罗德里格斯的到来也成了她蜕变的催化剂，这名曾经执教过多名一线大腕的教头，也许比任何人都懂得如何调整好李娜。

自去年下半年开始，在罗德里格斯的调教下，李娜的心态得到了空前的调整；对于新教练，娜姐似乎也不再像以前那样充满棱角，更多的时候她更像是一名虔诚的学生：“和新教练合作以后我感到更放松了，而且他也从不给我压力。”在李娜心中，压力已成了动力。

娜姐的2013赛季值得期待……

金花德比大战 郑洁险胜晋级

今年的澳网公开赛，中国金花军团有4人杀进单打正赛，创下了参加人数最多的一项新纪录。可惜的是，无法看到她们齐头并进的场面了，因为首轮比赛，郑洁就不得不和张宇璇进行一场同室操戈。昨日下午，这场金花德比拉开帷幕，结果大满贯赛经验丰富的郑洁历经三盘苦战，以6:1、3:6、6:4淘汰了去年以黑马姿态赢得澳网外卡赛冠军的18岁小将张宇璇，晋级第二轮。

莎娃送双蛋晋级

与此同时，世界排名第二、2008年奥运会冠军莎拉波娃在罗德拉沃尔球场的揭幕战中，面对同胞普奇科娃没有表现出丝毫的怜悯，送出双蛋。而美国名将大威同样两盘横扫，以6:1、6:0战胜哈萨克斯坦的沃斯科波耶娃。陶邢莹



相关新闻

澳大利亚太热了 娜姐讲个冷笑话降降温

昨日，新赛季第一项大满贯赛事——澳网在墨尔本打响。在赛前新闻发布会上，心情大好的6号种子李娜妙语连珠，她甚至调侃起关于自己的八卦新闻，说和老公姜山都“离婚”了。

说八卦 两年前对外说“离婚”了

“其实原来姜山还是教练的时候，也没有影响到我们的感情生活或是怎么样。我们的工作关系和感情生活是分开的。大家会觉得我们不应该吵架，不应该有意见、有分歧什么的，但人与人之间肯定会有意见不统一的时候，所以我觉得也没必要特别夸张地去说，啊，他们俩又怎么了。包括两年前，体育圈内部甚至还有传闻说我跟姜山已经离婚了什么的，结果好多人跑来问我。我就说，是啊，都离了两年了，很正常。”

说对手 遗憾不能复仇小克

“去年我和她（比利时名将克里斯特尔斯）在第四轮相遇，我没能把握住赢球的机会，这让我很不开心。当然，我会想复仇。每次我和她打比赛总是很艰苦，对自己也是非常好的挑战。可惜她已经退役了。”

说吴迪 会现场为他加油

“这是他（中国男网选手吴迪）第一次打大满贯，当然心情会紧张，不过我想说这同时是很好的经历，如果我有时间，他打比赛的时候我会去看的。希望他能有好运！” 林世

中国男乒“直通巴黎”网络票选 马琳成为“票王”

中国乒乓球男队“直通巴黎”第三阶段的参赛选手已由网友选出。

昨天零时，中国男乒“直通巴黎”网友投票大门关闭，综合新浪、搜狐、腾讯和网易四大门户网站的投票结果，马琳以825094票的总票数位居第一，王皓和郝帅分列第二、第三位。根据规则，他们三人可以不经第二阶段选拔，直接晋级到第三阶段，即决赛阶段。

伦敦奥运会男单冠军张继科排名第四，遗憾地错过了直接晋级的机会。

昨天上午，男乒主帅刘国梁正式宣布了票选结果。

从今天起，通过第一阶段晋级的10名队员和除马琳、王皓、郝帅外的7名主力选手将进行第二阶段角逐，这17人中成绩最好的4人晋级第三阶段。

此外，教练组还将根据年龄、打法等因素选出2位选手，3月，他们将和通过第二阶段晋级的4人及被网友选出的3人一起参加第三阶段的终极PK，参加世乒赛的5人就将在这9人中产生。

阿洒

斯诺克伦敦大师赛 丁俊晖 新年首战没“丁”住

昨晨，2013年斯诺克伦敦大师赛的揭幕战在中国一哥丁俊晖和“墨尔本机器”罗伯逊之间展开。

丁俊晖在开局0:2落后的情况下，凭借着两杆单杆破百成功完成逆转，并以5:3率先拿到2个赛点。正当人们以为他已稳操胜券时，他却像是突然开启了“梦游模式”，接连因小失误而输掉3局，眼睁睁地看着对手以6:5胜出。

这是丁俊晖在2013年里参加的首场比赛，但赛后他表示：“一轮游”其实也没什么大不了的。“不光是成绩，关键是自己球打得怎么样，打球让自己开心就好了。我今天打得挺好的，就开心了，我不在乎我第一轮输或者决赛输或者前几轮输，大家只不过是关心这个结果而已，过程是我自己最享受的。”丁俊晖说。

张岩

“魔兽”回归 湖人的天终于亮了



上场大比分输给雷霆后，湖人主帅德安东尼曾表示：“下一场吧，与骑士的比赛会是湖人的新开始。”

谁都不知道这会不是湖人的新开始，但至少昨日以113:93赢下骑士后，结束六连败的湖人终于天亮了。

进入2013年就从未尝到胜利滋味的湖人，昨日终于迎来了因伤缺席三场的“魔兽”霍华德，于是，东部排名倒数第二的骑士恰好成了霍华德复出后的开胃菜。

“我实在太喜欢德怀特的跑动了。”赛后，科比如此说。全场比赛，霍华德11投9中，砍下22分。与此同时，他在防守端也有14个篮板的入账。对此，纳什也不忘给“魔兽”送上“当他在防守端展现出能量和努力，我们就会是一支不同的球队”的赞美之词。东莞

GREE 格力
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力

格力变频技术荣获国家科技进步奖

格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包修

国家科技进步奖

格力1赫兹，好变频 搜索 好空调·格力造 www.gree.com